
Bakonykúti község bemutatása 
 
Bakonykúti Fejér megye legkisebb önálló települése, 
a Keleti-Bakony hegység lábánál, a Burok völgyi 
természetvédelmi terület mentén fekszik. A környék 
természeti szépsége miatt kedvelt kirándulóhely. A 
Burok völgy mély szurdokában megőrzött természeti 
kincsnek, a gazdag növény- és állatvilágnak sikerült 
háborítatlanul fennmaradni. A völgyben szép 
számmal alakultak ki barlangok, eddig 42 barlangot 
sikerült feltárni, amelyek átlagos hossza 5-8 méter, 
a legnagyobb közülük a Bükkös árok mellett 
található Ruska-zsomboly, amelynek hossza 73 
méter, mélysége pedig 21 méter. 
 
A falu középkori elődjét 1424-ben említik először 
írásos források. 1759-ben német ajkú családokat 
telepítettek be. A település eredeti szerkezete, kis 
házai ma is őrzik a sváb kultúra emlékeit. 1762-ben 
23 egész és 7 féltelkes jobbágyot, valamint 12 
zsellért írtak össze. A falu újkori története itt vette 
kezdetét. A népesség római katolikus volt, 
templomot 1795-ben építettek. 
 
A múlt században, a mindenkori gazdasági 
folyamatok tükörképeként változó mértékben, de 
folyamatosan csökkent a lakosság száma. 
Napjainkra már megfordult ez a folyamat és a 
népesség növekedése figyelhető meg. Kezdetben 
csak a hétvégi házak szaporodtak, de ma már egyre 
többen választják állandó lakhelyül is ezt a 
csodálatos természeti környezetben fekvő 
települést, melyet az egyre több új építésű ház is 
jelez. Ennek elősegítésére az önkormányzat 2006-
ban építési telkek kialakításával egy új utcát nyitott. 
A falu 122 fős lakossága részére közvetlen 
autóbuszjárat biztosítja a 21 km-re lévő 
megyeszékhelyre való eljutás lehetőségét. 
 
Bakonykúti 2008. január 1-jétől a székesfehérvári 
kistérség tagja és ettől az időponttól 
Iszkaszentgyörggyel közös körjegyzőségben 
működik. 
 
Bakonykúti kis lakosságszáma ellenére Fejér 
megyében és országosan is ismertté vált. A „Virágos 
Magyarországért” versenyben 2007-ben szponzori 
díjjal jutalmazták. A településen áthaladó országos 
Kék-túra útvonalon egyre több turista keresi fel. Az 
önkormányzat, a Bakonykúti Községért 
Közalapítvány és a lakosság összefogásával készült 
köztéri faszobrok egyedivé és vonzóvá teszik a kis 
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falu arculatát. 
 
Mindezen adottságok lehetővé teszik, hogy a 
település a falusi turizmus egyik pillérévé váljon. 
Erre való kezdeményezések a lakosság körében 
megtalálhatók, amelyet az önkormányzat is 
támogat. 
 
Bővebb információ a település honlapján,  

www.bakonykuti.hu érhető el. 

 
 

http://www.bakonykuti.hu/

